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Vegyészmérnöki pályafutása a Magyar Viscosagyárban kezdődött Nyergesújfalun. A 
beruházási főosztályon nagy nyugati cégekkel megvalósuló beruházásokat koordinálta. 
1972-től gyáregység-vezetőként 550 fős gyáregység munkáját irányította.1975 és 1979 
között az Interchinvolokno Nemzetközi Gazdálkodó Egyesülésnél tevékenykedett 
Bukarestben, a KGST ezen szakosodott szervezetének a Távlati Tervezési Osztályán 
magyar szakértőként. A KGST vegyi szál iparának fejlesztésére vonatkozó koncepciók 
kidolgozásán dolgozott. 1979-ben visszament Nyergesújfalura, a Magyar 
Voscosagyárba, ahol anyag és áruforgalmi főosztályvezetőként folytatta munkásságát. 
A vállalat beszerzési és értékesítési tevékenységét irányította. 1984-ben kereskedelmi 
vezérigazgató-helyettessé nevezték ki. A vállalt teljes kereskedelmi (export-import) és 
piackutatási, termékfejlesztési tevékenységét irányította, beleértve a szállítmányozást 
és raktárgazdálkodást is. 1987-től a Bukaresti Nagykövetségen kereskedelmi tanácsos, 
a kétoldalú kereskedelmi és gazdasági kapcsolatok, valamint gazdasági diplomácia 
terén munkálkodott. 1988-ban a hágai Nagykövetségre került. Kereskedelmi 
tanácsosként kétoldalú kereskedelmi és gazdasági kapcsolatok fejlesztésével, 
gazdasági diplomáciával foglalkozott. 1988-ban a NEHEM Kft. ügyvezető igazgatója, 
a 100% holland tulajdonú tanácsadó vállalt vezetője lett. Makro és mezo (ágazati) 
szintű tanácsadással foglalkozott, többek között a magyar kormány részére az 
Iparfejlesztési Ügynökség létrehozására vonatkozó javaslat kidolgozásában vett részt. 
Ezzel egyidőben 2010-ig az EGIS Gyógyszergyár Nyrt. befektetési portfólió 
igazgatója. Az EGIS hét belföldi és tizenhárom külföldi vállalatának, valamint a húsz 
egységből álló, világszerte kiépült piachálózatának felügyeletét látta el. 1994-ben a 
Medimpex Kereskedelmi Rt.-hez került előbb piachálózati igazgató, majd 1995-től 
külkereskedelmi igazgató. A vállalat teljes külkereskedelmi (export-import) 
tevékenységének, valamint a világszerte kiépült piachálózat és a marketing munka 
irányítását végezte. 2002-2003 között a Medimpex Kereskedelmi Rt elnök 
vezérigazgatója lett, majd 2012-től a Medimpex Kereskedelmi Zrt. vezérigazgatója 
jelenleg is. 2006-tól jelenleg is a GYNK Ingatlanfejlesztő Zrt. felügyelőbizottságának 
elnöke. 
 
Az Egyetem Szenátusa arany diploma adományozásával ismerte el értékes mérnöki 
tevékenységét.  


